

В Иркутске прошел чемпионат по переноске жен

Убедиться в истинности поговорки "своя ноша не тянет" могли участники чемпионата по переноске жен. Он состоялся в Иркутске в рамках мероприятий, посвященных празднованию Дня города. Впрочем, подтверждать супружество, демонстрируя паспорта со штампом, было необязательно. Поэтому на старт могла выйти любая пара.

Пробежать 250 метров, неся жену или свою девушку, и весить она должна не меньше пятидесяти килограммов - такие условия поставили участникам организаторы конкурса. Перед стартом пожелания удачи. Для одной из пар соревнования совпали с семейным торжеством.

На самой дистанции ряд испытаний и препятствий. "Огонь, вода и только медных труб не хватает", - так отзывались о необычайном кроссе сами спринтеры. Под огнем подразумевалась стрельба из пейнтбольного ружья. Это испытание занимало больше всего времени. Как говорили участники, пробежать, а потом сконцентрироваться на мишени не так-то легко. К тому же, не очень удобно. Приходилось проявлять изобретательность.

Еще одно препятствие - качающаяся доска. Только на первый взгляд это испытание кажется легким. Пройти по раскачивающейся доске очень тяжело. А когда на руках у тебя девушка, сделать это намного сложнее. Здесь нужна не только сила, но и ловкость. Понимали это и пассивные участники чемпионата - жены. Они начинали волноваться. И неспроста. Удержать равновесие на этой доске удалось не многим. А ведь за каждый промах судьи назначали штрафные очки. Результаты на финише. Там же осознание смысла поговорки "своя ноша не тянет" и рассказы о впечатлениях. В том числе, участниц, которых в этот день в буквальном смысле носили на руках.

Самой быстрой паре достался набор посуды для пикника, 50 литров пива и трехместная квартира. Так организаторы шутя назвали туристическую палатку.

Автор: Сергей Назиулин © АС Байкал ТВ ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 2517 07.06.2004, 15:32

URL: <https://babr24.com/?ADE=13269> Bytes: 1767 / 1767 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)